
 
 
 
 
ЯК ВИ ЗВАЖУЄТЕ СВОЄ ФІЗИЧНЕ ТІЛО?  Повідомлення від
АДАМА ТІЛОСА Glory I Am

 Ми дуже раді зв’язатися з вами сьогодні та передати вам нашу велику
любов із самого серця TELOS.
      Коханий, на мить налаштуйся на своє фізичне тіло.  Ваше фізичне тіло
— це храм, у якому зберігається частина вашої самоприсутності.  Ваше
Вознесіння є повним втіленням вашої присутності Я Є.  Чим більше ви
зосереджуєтеся на розміщенні себе в присутності, тим більше ви можете
вирішити, що ви хочете дати своєму фізичному тілу.  У вас завжди є
свобода волі вибирати, як ви хочете відчути своє фізичне втілення.  Ваші
думки, слова, почуття та дії знаходяться під контролем вашого досвіду. 
Іноді виникає затримка в створеному досвіді, тому може здатися, що ви не
контролюєте свій досвід.  Але ви створили його в якийсь момент.
      Якщо ви хочете контролювати свій досвід, почніть із запитання, чому
піддається ваше фізичне тіло: чи надаєте ви йому гармонійну інформацію,
фільми та звуки?  Чи забезпечуєте ви поживну, легку їжу?  Вам
подобаються ваші думки?  Чи відображають ваші слова те, чого ви хочете
більше?  Чи свідомо ви залучаєте енергію з Вищих сфер присутності
вашого Я, Вознесенних Майстрів, Ангелів, Родин Галактичного Світу та
Телосіан?
      Ці енергії Світла можуть значно допомогти вам у очищенні старих
енергій третього виміру та залученні енергій вищих вимірів для вашого
Вознесіння.  Ось простий спосіб залучити ці енергії:
      Щоразу, коли ви можете скористатись моментом, просто приверніть
свою увагу до своєї божественної присутності Я Є, поклавши руку в центр
свого серця.  Зробіть кілька повільних вдихів.  Тепер дайте наказ: «Я
закликаю енергію Світла від Присутності мого Улюбленого Я, Вознесенних
Майстрів, Ангелів, Родин Галактичного Світу та Телосіан».  Уявіть собі
яскраве біле світло, що йде зверху, проникає у вашу голову і заповнює все
ваше тіло й ауру.  Звідти дозвольте йому поширитися у ваш світ. 
Залиштеся з цими енергіями на мить.  Тоді продовжуйте свій день.
      Робіть це якомога частіше і спостерігайте, як ваше життя змінюється.
      Ми бережемо вашу перемогу у Світлі!  Ласкаво просимо до дому!  Ми
посилаємо тобі стільки любові... Ми йдемо з тобою в цій подорожі, і ти
любиш безмежно.
      Я твій брат Адам із Телосу




